



李治廷揚言父母已隔空見過范冰冰。

香港文匯報訊(記者李慶全)李治廷(Aarif)與Mandy Lieu昨日出席一名錶媒體品鑑會。Aarif與范冰冰因拍戲傳出緋聞,昨日他又被傳媒追問到新年會否帶冰冰見家長,冰冰又可曾見過其父母等問題,對此,Aarif笑指父母在熒幕上有見過冰冰,他更被母親揶揄演得不够別人好。而他會等待成熟時機就帶適當的人會見父母。



Mandy Lieu 農曆新年會返家鄉馬來西亞過年。

待時機成熟帶冰冰見母

李治廷被母揶揄演技不及人

李治廷表示近日正忙於為新唱片錄音,其監製雷頌德同樣愛名錶,也想相贈名錶給他。當問到會否與緋聞女友范冰冰配戴情侶錶?Aarif笑說:「也不知道她會不會喜歡?」記者笑指是他送的就會喜歡,他帶笑指這也好的。

昨日活動上亦展出電單車,Aarif指他曾想過考電單車牌照,只是怕其父擔心,加上一直沒時間學車,結果都放棄這想法。Aarif自言曾在外地駕着綿羊仔接載前女友,可是彼此重量不同,感覺很難控制,也一點都不享受。

談到新年會否跟冰冰共度?他表示有假期都要陪伴母親,會否帶冰冰見母親?他回應說:「別這樣啦!媽媽沒有叫到。」冰冰有否見過其父母?他笑指熒幕上有,更取笑兒子演得不够別人好,母親就是很喜歡揶揄他,總會等待成熟時機,在適當時候就會見適當的人。

Look狀甚騎呢,不過,冰冰為美白一於少理,她留言說:「敷白白,幹活去!」

Mandy 曾暗戀電單車型男

Mandy鍾愛駕名車的型男,讀書時坐過喜歡男生的電單車尾,回憶起來仍很開心回味,當時坐着車尾圍繞校園感覺很酷,可惜最後也沒時拍。Mandy都有想過去學電單車,卻發覺自己的平衡力出現障礙不懂打8字行,因而最終要放棄。

Mandy於農曆新年會放假幾天返家鄉馬來西亞探親過年,主要是女兒出生了幾個月她亦未見過他,這次特別想跟他玩一下。



范冰冰將戴遮眼罩上載到網上。網上圖片

不覺老闆黎明有異樣

另有指老闆黎明父親於去年6月病逝,Aarif也看到新聞,卻沒見到老闆有任何異樣。

至於冰冰昨日在微博晒生活照,相中的冰冰敷着面膜戴上黑超,將靚樣完全遮蓋,整個



因王詩齡遺傳李湘的好口才。網上圖片

李湘王詩齡母女檔 主持湖南衛視春晚

香港文匯報訊(記者李青霞)近日,湖南衛視小年夜春晚傳出除有早前公佈的汪涵、何炅、謝娜、朱丹4位主持外,目前已經轉任深圳衛視副總監的李湘也將回歸主持,與女兒王詩齡(Angela)一同組成母女檔露面。

據了解,目前已經成為深圳衛視副總監的李湘也有望重回老東家,和女兒一起搭檔擔任春晚的主持工作,這是李湘母女首次同台主持節目。

據悉,對於王詩齡的主持環節導演組也花了很多心思,特別和李湘進行多次溝通,而李湘的態度則和她教育王詩齡的思路是一致的,那就是「讓王詩齡覺得好玩就行。」所以據悉導演組也精心為王詩齡設計了很多萌趣互動性強的主持內容,盡量讓王詩齡在舞台上主持得就像玩遊戲一樣。

林志穎獲頒人氣大獎

同樣參加了《爸爸去哪兒》而令人氣再度暴升的林志穎,獲內地媒體頒贈人氣大獎,領獎後的他在微博上載一張與兒子Kimi捧獎照,並留言笑說:「Kimi不要跟我搶啦,去年的最佳人氣王是你非你莫屬,我把獎頒給你!」獎杯在手的Kimi興奮得單眼放電萌萌樣,難怪與爸爸深得一眾女士們的喜愛。



林志穎與兒子Kimi分享得獎喜悅。網上圖片

疑向千嬅發脾氣

丁子高 微博反省認錯

香港文匯報訊 開設公關公司的丁子高,不知近日是否因工作壓力而對身邊最愛的人發脾氣,事緣昨日丁子高突然在微博自我反省的寫道:「我們最大的錯誤就是把最差的脾氣和最糟糕的一面都給了最親近和最愛的人,却把耐心和寬容給了陌生人。犯過這種錯誤的請轉走!要改,還是一條很長的路……—2014向最親最愛的人們道歉。」「最親近和最愛的人」應該是指家人,故此不少網友猜測丁生可能向太太楊千嬅發脾氣,惹怒千嬅而要公開致歉。

郭富城經理人小美看到後,留言教丁子高:「深呼吸。冷靜。修煉。」而其他網友看到也紛紛表認同道:「是啊。也許是懂得最親的人不會因為自己的壞脾氣而離開。」

丁子高一向給人好丈夫好父親之感。資料圖片



甄子丹以「葉問」造型客串。

子丹秋生余文樂為挺君如自毀形象

香港文匯報訊(記者凡文)吳君如首度自製自演的賀歲喜劇《金雞sss》,邀來不少紅星客串,甄子丹、黃秋生及余文樂飾演的角色也一一曝光,其中樂仔變身為「電車癡漢」,熊抱君如,秋生則化身古代嫖客,色眯眯地盯着君如,子丹更絕,打扮成梁朝偉版的葉問重現招牌武打動作,三位男星為了力挺吳君如,可說是不計形象搞笑演出。

「宇宙最強」甄子丹則以招牌的「葉問」造型亮相,只不過這次是扮成「梁朝偉版」的葉問,頭上還戴頂小白帽。片中他正專注在練拳,君如卻上前勾引他,直問:「葉師傅,你怎麼好久沒來玩了?」甄子丹一派正經回答:「我不好此道。」沒想到竟被吳君如問:「你不是最喜歡一個搞十個嗎?」氣得子丹連忙澄清說:「我是一個打十個!去青樓那個是『宗師』,愛老婆的才是葉問!」

自認沒有喜劇天分的子丹表示,因為有君如的活潑帶領,才讓他難得發揮了潛藏的喜劇本質,連來探班的老婆汪詩詩都說:「原來老公會搞笑,以後可以多演喜劇。」



黃秋生扮演古代嫖客。

Kimberley 錄影途中癲癇發作

香港文匯報訊 台灣女歌手陳芳語(Kimberley)日前參加《娛樂百分百》過年特別節目錄影時,哮喘發作引發癲癇。據知,當時Kimberley穿上胖子裝跳舞、玩遊戲、打躲避球,可能一整天下來太累,致哮喘發作。當Kimberley意識到哮喘發作,已被帶下樓到休息室拿藥,不料一進電梯她就兩腳伸直、癲癇發作,嚇壞在場參加錄影的By2、小鬼、敖犬和一眾工作人員。工作人員急忙叫救護車,主持人羅志祥看到也幫忙壓Kimberley的腿,幸好Kimberley吸了哮喘藥後情況改善。



Kimberley哮喘發作,在場的好友小鬼也被嚇倒。資料圖片

暢談與劉曉慶當年情 伍衛國:佢唔係平常人

香港文匯報訊 伍衛國日前接受有線《星級會客室》主持人汪曼玲訪問,大談前度女友劉曉慶和葉玉卿。伍衛國坦言現在不怕重提過去的感情事,並高度讚兩位前度孝順兼有毅力。



伍衛國不避忌的大談與劉曉慶、葉玉卿的舊情。

伍衛國還談起和劉曉慶相處的一些逸事,「2003年時,佢聽我勸唔好在香港買樓,之後樓市跌,佢好多謝我;佢當然係一個好厲害的人,但感覺佢都聽我講,雖然佢唔會表態。」伍衛國曾勸劉曉慶要歸於平淡,但對方今時今日仍活躍於幕前,「我係覺得佢應該要聽我講,但佢係個腦唔停得,要不斷向前,佢唔係一個平常人,如果唔係都唔會吸引到我啦!」

被問到會否恭喜早前再婚的劉曉慶,伍衛國簡單回應:「點會唔恭喜?」伍衛國透露與劉曉慶分手後,整整十年沒再談過戀愛,「現在無刻意諷刺婚姻,如果我要結婚,應該會同劉曉慶結婚,當我唔能夠同佢結婚,我對呢樣嘢(結婚)又有另一種睇法,覺得人生唔一定要有婚姻先幸福,唔係無咗呢個,就搵另一個填補,唔一定要結婚生子才叫完成人生,我唔會為結婚而結婚。」伍衛國覺得戀愛均是緣份驅使,「有個志趣相投嘅伴,我都樂意,好開心,但唔會強求。」

當年與劉曉慶分手時,伍衛國做得很撇脫,他決絕地離開北京返港,連家當也是後來才寄回港,伍衛國表示:「我覺得(分手)已成事實,是不可改變的,所以不需要拖泥帶水。」



BY2晒美腿Sai鞋

女子團體BY2昨日在台北世貿1館出席活動,為知名女鞋品牌代言。中央社